

La que suscribe la presente, C. Adriana Celina Castellanos Vega, en mi carácter de Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Ocotlán, Jalisco; y con fundamento en lo dispuesto en el artículo 5º párrafo segundo del Decreto Número 12474 mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado que se denomina es que me permito hacer pública la siguiente:

#### **Fe de Erratas**

En relación al texto del Acta del Patronato del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Ocotlán, Jalisco celebrada el pasado 2 de octubre de 2015, en la en el segundo párrafo del encabezado de la página primera

Dice:

*“Acta del de octubre de 2015  
Acta 01E/2015  
Sesión Extraordinaria”*

Debe Decir:

Acta del 02 de octubre de 2015.  
Acta 02/2015  
Sesión Ordinaria

Así también en el párrafo primero en la quinta línea,

Dice:

*“se celebró Sesión Extraordinaria;”*

Debe Decir:

se celebró Sesión Ordinaria



Lic. Adriana Celina Castellanos Vega.  
Directora General.